

VĚŠTIVNÁ PO SKONČENÍ AŽ KOLY?

Neděle, 02 listopad 2014

Dobrý den, měla bych prosím vás dotaz. Je mi 24 let, jsem ukončila v 19 letech střední školu a nastoupila vysokou školu, byla vedle na 3 roky, kvůli jedné nepodařené zkoušce jsem musela o rok prodloužit a přitom rok se mi opět nepodařilo...

Přímé řešení mého problému s prodáváním mi bylo doporučeno pouze ukončit vzdělání a podat si přihlášku opět do prvního, s tím, že by mi uznali malý počet středních. A také z finančních důvodů byla škola pro mě schůdnější než vysoká, kde se platí vysoké školné. Konečně vzhledem k tomu, že jsem nic moc nepřišla, tak jsem nastoupila zpátky na střední, kde jsem spokojená a skutečně mi to mnoho přináší. Nyní jsem ve druhém ročníku. Ve škole jsem teď vynikající student, absenci mám minimální, s sebou se připravuji na své budoucí povolání a s pomocí druhých lidí jsem si zařídila fotografický ateliér. Taky jsem si našla práci, která je momentálně v zájmu. Na živobytí samo o sobě to momentálně ale vůbec nestačí. Tímto oborem, kterým momentálně studuji, bych se ráda živila. Protože podnikání mi zatím nic moc nevynáší, chodím ještě na brigádu, ze které bohužel také moc za měsíc nevydělám, vzhledem k tomu, že jsem denní student. A jako má nějaké střední uznání, i tak musím do školy chodit každý den. A přede vším na praxi být musím a chci.

Momentálně bydlím u mamky, s tátou se od 11 let nevidám. Sem tam ho potkám teda na ulici, ale dává, že mě nezná. Takže se s ním nedá ani na něm domluvit - že bych se nebránila, ale kde ho sehnat je celkem fuška, nemožné. Moje mamka ho náhodou někde potkala a začala se s ním bavit, ať mi posílá alimenty ve správné výši a každý měsíc, ale on se pro změnu rozhodl je už neposílat vůbec (přý z důvodu, že studuji druhou střední školu). Proto by mě zajímalo, zda mám na ty alimenty nárok či ne. Děkuji za radu, SAELA ODPověď :

Milá Saelo, Tohle by opravdu chtělo si s tátou promluvit. Jestli on se s tebou moc nevidá, tak bůhví, jaký má důvod - ale tě jsi už dospělá a měla by ses snažit s ním setkat, promluvit si s ním. Ale věřím, že by se s ním dala dát střední, on má v podstatě pravdu - ty máš ukončené vzdělání, nyní máš svůj ateliér... Tak zkoušej reklamy, třeba se ti to brzo rozběhne. Ale jak říkám, zkus se nějak setkat s tátou, promluvit si s ním, ti pak ještě bude připadat, pokud bude moct. d@niela